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Střechy s fotovoltaikou

Výměna krytiny a zateplení čeká střechy městských budov, a to sportovní haly, administrativní
budovy a dílen technických služeb i školky v ul. ČSA. „Všechny střechy, kde mají být instalovány
FVE, byly staticky posouzeny a rovněž zde s ohledem na předpokládanou životnost FVE musí dojít k
výměně zastaralé střešní krytiny a dostatečnému zateplení. V současnosti již máme pro tento účel
zpracovány projektové dokumentace a čekáme na vydání stavebního povolení,“ potvrdila vedoucí
odboru výstavby a strategického rozvoje Ivana Hádková. Na všechny tři objekty město žádá o dotaci.

Kotle a zateplení

„Město mění zdroje vytápění za energeticky i ekonomicky šetrnější. K výměně stacionárních
plynových kotlů za kondenzační dojde s ohledem na vysokou úsporu v budovách radnice, KD
Zastávka či Vrchlického divadla. Stejný projekt se připravuje také v knihovně,“ uvedl radní pro
životní prostředí Jaromír Suchan. Plánuje se dále zateplení budovy ZŠ Přemyslovců, kde mimo jiné
vznikne nástavba dvou pavilonů. V přípravě pak je zateplení opláštění budovy zimního stadionu a MŠ
Dykova. „Smyslem všech těchto kroků města je posílit energetickou soběstačnost, zvýšit úspory a
snížit výdaje za energie,“ vysvětluje tajemník Městského úřadu Louny Michael Straka.

Chytré řešení pro domov seniorů

Téměř 12 milionů korun si vyžádá technologické opatření v Domově seniorů U Pramene. „Jeho
účelem je kromě náhrady zastaralých a nevýkonných zařízení i diverzifikovat cenové vlivy trhu na
více energonositelů a zvýšit energetickou soběstačnost. Dojde zde k instalaci kaskády tepelných
čerpadel, instalaci FVE a mikrokogenerační jednotky, která bude sloužit současně jako záložní zdroj
pro budovu v případě výpadku dodávky elektrické energie. Instalací tepelných čerpadel rovněž
vznikne zásadní příprava pro řešení chlazení objektu,“ dodává Ivana Hádková. Na realizaci tohoto
opatření město žádá o dotaci.
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